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O tom, že budova s byty a prodejnou v Ho-
řansku se konečně dočkala realizovatelné 
architektonické studie, jejímž autorem je 
společnost MAZOK, jsme již informovali  
v minulém čísle. Nyní můžete do studie 
nahlédnout podrobněji a lépe se přesvěd-
čit  o záměru nových možností praktického 
řešení moderní budovy po rekonstrukci.

V pravé části vedle prodejny potravin, kde 
se v současné době nachází nevyužitá 
rampa, studie počítá s novou bytovou jed-
notkou.  

Příprava projektové dokumentace je před 
podpisem. Ke vzájemné dohodě dospělo  
i potřebné narovnání pozemkových vzta-
hů. Obecní budova tak konečně bude 
„stát na obecním“. Děkuji panu Rudol-
fu Čalovi a jeho rodině za pochopení  
i za vstřícnost.

Veškeré další kroky probíhají tak, aby bylo 
možné stavbu zahájit co nejdřív. 

(vk)

Cesta je dlouhá, ale výsledek bude stát za to 

Nová prodejna nabídne základní  
potraviny, ale také občerstvení  

s posezením.

Prodejna, venkovní posezení  
i nový byt budou přístupné  

bezbariérově.

Bylo zahájeno výběrové řízení, jehož ví-
těz se do konce letošního léta postará  
o nápravu neutěšeného stavu chodníků  
v naší obci.

Nové chodníky v obci si přeje snad 
každý, ale...

Jedná se však o rozsáhlý projekt, který 
zdaleka nespočívá pouze v položení nové 
dlažby. Je zapotřebí opravit podkladní 
vrstvy, propadlé kanály, vjezdy, často vy-
měnit vysloužilé obrubníky atp. 

Při jakékoliv změně parametrů chodní-
ků, výškových poměrů, či sklonu je totiž 
nutná spolupráce s odborem dopravy  
a silničního hospodářství a s ŘSZK. Změ-
ny parametrů u vjezdů vyžadují projekty  
a stavební řízení. Tomu všemu ještě musí 
předcházet narovnání pozemkových 
vztahů pod chodníkem. Teprve pak bude  
v celé obci kvalitní chodník s dlouhou ži-
votností. Chodník, do kterého se nebu-
de po pár letech opět zasahovat např.  
z důvodu realizace kanalizace, která prá-
vě pod ním často povede. 

Nového, resp. kompletně rekonstruované-
ho chodníku se proto dočkáme v návaz-
nosti na hotovou kanalizaci. 

(vk)

Stav chodníků se brzy zlepší
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Správce toku nesouhlasí se zastávkou
V předběžném vyjádření k projektové do-
kumentaci plánované zastávky Hájenka  
v Dolansku vyjádřil správce toku Lesy 
České republiky, s. p., nesouhlasné sta-
novisko.

Protože je však mezi diskutovanými ar-
gumenty pro a proti bezpečnost obyvatel  
na prvním místě, jednání dál pokračují. 

(vk)

Svozová firma kontroluje a opakovaně 
nachází v popelnicích žhavý popel. V pří-
padě, že by se dostal do svozového vozu, 
mohlo by snadno dojít k požáru uvnitř 
vozu a k vysokým škodám. 

Z tohoto důvodu svozová společnost po-
pelnice se žhavým popelem nevyváží. 

(vk)

Žhavý popel do popelnice nepatří!

Odpovědnost za porost
Víte, že každý vlastník pozemku, z něhož 
vyrůstá vegetace (především dřeviny – 
stromy a keře), nacházející se v soused-
ství silnice nebo zasahující do ochranné-
ho pásma silnice, má své povinnosti?

Podle občanského zákoníku je takový 
vlastník povinen provádět nezbytně nutná 
opatření k zabránění či omezení vzniku 
škod na životě, zdraví či majetku, která 
lze vzhledem ke konkrétní časové a míst-
ní situaci po něm rozumně požadovat, 
tzn. provádět pravidelnou kontrolu dřevin 
s ohledem na jejich stáří a vzrůst a jejich 
pravidelnou údržbu. V případě porušení 
této právní povinnosti vzniká odpovědnost 
vlastníka pozemku za vzniklou škodu.

(vk)

Parkoviště u hřbitova i vjezd na Kanadu  
Na jaře bude zahájena výstavba nového vjezdu do areálu Kanada, která byla na konci 
minulého roku pro nepřízeň počasí odložena. Počátkem května bude vítězi výběrového 
řízení předáno staveniště pro zahájení výstavby vodovodu, parkoviště a komunikace 
vedoucí ke hřbitovu. Stavba by měla být v tomto roce dokončena.

(vk)

Kanalizace - přípravy pokračují
Přípravy realizace kanalizace v obci dál pokračují. Dokumentace koncepce odkanalizo-
vání Všeminy byla předána k projednání Zastupitelstvu Zlínského kraje, které projedná 
nezbytnou změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Zlínského kraje. Změna spočívá 
ve vybudování samostatné čistírny odpadních vod pod obcí.

Souběžně porobíhá projektová a inženýrská činnost. Prosíme majitelé dotčených  
pozemků o pochopení a spolupráci. Děkujeme.

(vk)

Obec Všemina využila možnosti brusle-
ní v blízkém sportovním areálu u školy  
ve Slušovicích a každý druhý čtvrtek  
od prosince do února zde měla hodinu 
ledu pro své obyvatele. Z důvodu teplé-
ho zimního počasí se uskutečnilo pouze 
šest pronájmů. Kromě posledních dvou se 
setkala tato iniciativa Obce s kladnou ode-
zvou a led byl plně využit. Rád bych, aby 
se akce stala pro naše občany tradičním 
zimním aktivním odpočinkem.

(dřep)

Ledová sezóna

Všemina může dál psát historii
Historii Všeminy již léta pečlivě zazname-
nává paní kronikářka Mgr. Jana Tomšů. 
Její úctyhodnou práci si mohl prohlédnout 
každý, kdo navštívil výstavu Všemina teh-
dá. Tři svazky kronik jsou již obecními udá-
lostmi téměř naplněny a nastal čas připra-

vit svazek další. Protože autorem knižní 
vazby je již nežijící knihař Miroslav Janota, 
oslovil jsem paní Jitku Balážovou, která na 
jeho umění se ctí navázala. Brzy tak opět 
můžeme psát historii. Opět bude kam.

(vk)

Komunikace v obci
Rozsáhlejší údržba a rekonstrukce komu-
nikací i hlavní silnice bude probíhat v sou-
ladu s projektem připravované kanalizace. 

(vk)
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Z jednání Zastupitelstva Obce Všemina
20. 12. 2023 

Zastupitelstvo obce schválilo:

● úpravu střednědobého výhledu rozpočtu 
na rok 2024,
● rozpočet obce Všemina na rok 2024,
● rozpočet ZŠ a MŠ na rok 2024,
● střednědobý výhled rozpočtu na nej-
vyšší druhové třídění na rok 2026 - 2027  
pro obec Všeminu,
● rozpočtové opatření č. 8,
● zadávací dokumentaci MCI „Všemina 
– oprava místní komunikace ke hřbitovu, 
zpevněná plocha, vodovod“,
● dotační program č. 1 pro farnost a do-
tační program č. 2 Podpora spolků v obci 
Všemina,
● zanesení žádosti do změny územního 
plánu č. 4 zkráceným postupem, jedná se 
o změnu z důvodů stavby rodinného domu,
14zanesení žádosti do změny územního 
plánu č. 4 zkráceným postupem, jedná se 
o parc.č. 1141/7 o výměře 306 m2, zahrada 
– zemědělská půda,
● rozšíření rozvodů topení v obecním 
domě,
● řešení poplatků v příštím kalendářním 
roce,
● osvobození od poplatků za svoz komu-
nálního odpadu občanům, které nelze do-
hledat,
● žádost o povolení k užívání obslužné 
komunikace Všemina – Koliba – Trna-
va za účelem testování závodních vozů  
na rok 2024,
● pořízení AED defibrilátoru, podat žádost 
o dotaci na pořízení na Krajský úřad ZK, 
● úhrada faktury na opravu nákladního au-
tomobilu Škoda 706 RTH,
● podání žádosti o dotaci na nákup čtyřkol-
ky pro zásahovou jednotku,
● nezvyšovat odměny zastupitelům obce 
Všemina,
● pana Ing. Lukáše Turnu jako odpověd-
ného pracovníka při organizování akcí  
v komunitním centru v Obecním domě 
Všemina.

7. 2. 2024
Zastupitelstvo obce schválilo:

● výroční zprávu za rok 2023 o poskytová-
ní informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,
● úhradu obce za přestupek Českému tele-
komunikačnímu úřadu,
● rozpočtové opatření č. 9,
● podání žádosti o dotaci pro JSDH  
ze Zlínského kraje z programu Dotace ob-
cím pro jednotky sborů dobrovolných ha-
sičů Zlínského kraje s finančním podílem 

obce na nákup defibrilátoru AED, nákup 
sady prostředků pro hašení lesních požárů  
a 6 ks nabíjecích ručních svítilen,
● Smlouvu o zřízení věcného břemene  
č. OT-014330087060/01-ADS mezi obcí 
Všemina a společností EG.D,
● darovací smlouvu s firmou Kresta Racing 
s.ro., předmětem smlouvy je finanční dar 
obci,
● opravu hasičské stříkačky pro požární 
sport,
● finanční příspěvek formou veřejnoprávní 
smlouvy Českému svazu včelařů, základní 
organizace Slušovice,
● finanční dar formou darovací smlouvy 
nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích,
● finanční dar formou darovací smlouvy  
Zdravotnímu klaunovi, 
● úhradu faktury za založení spolku,
● úhradu faktury  za koncert organizo-
vaný v římskokatolickém kostele dne  
21. 1. 2024,
● vyřazení z majetku obce – drobný dlou-
hodobý hmotný majetek,
● studii horního obchodu,
● směnu pozemků, jedná se o pozemky 
parc. č. 54/3 a parc. č. 341/2 a části po-
zemků parc. č. 54/4 a parc.č. 1742,
● nákup rozmetadla POMAROL SP 200,
● úhradu faktury na rozhlas,
● systém náležité péče obce Všemina  
na rok 2024,
● nákup židlí do Obecního domu – celkový 
počet 60 ks polstrovaných židlí,
● návrh na vybudování zálivu a lávky pro 
chodník u autobusové zastávky Hájenka,

● zájezd seniorů Dolní Kounice a Mo-
ravský Krumlov s celkovým rozpočtem  
v květnu,
● pamětní desku sestře Filoméně Do-
lanské z průmyslového plastu a umístění  
na kostele po projednání s panem farářem, 
● úhradu pořezu dřeva na okno do kraje.

Zastupitelstvo obce zamítlo:

● žádost o připojení se k mezinárodní kam-
pani „Vlajka pro Tibet“,
● nabídku Toulavého biografu na filmové 
léto v obci.

Více informací najdete na:
www.obecvsemina.eu

Narození: 

Janota Jindřich
Hrachovská Linda

Blahopřejeme rodičům!

Úmrtí:

Nedbalová Ludmila
Kovaříková Ludmila

Janík Alois
Kaulincová Marie

Čest jejich památce!

Svoz odpadů 2024
Plasty: 1. 4., 29. 4., 27. 5., 24. 6., 22. 7.,  

19. 8., 16. 9., 14. 10., 11. 11., 9. 12.
Komunální odpad: každý sudý týden v pátek.

Poděkování
V pondělí 8. ledna byly na obecním úřadě za pří-
tomnosti pracovníků Charity Zlín otevřeny poklad-
ničky z letošní Tříkrálové sbírky. V naší obci se vy-
koledovalo 56 497,- Kč, v obci Dešná 10 980,- Kč. 
Celkem tedy 67 477,- Kč. 

Děkuji jménem Charity Zlín i jménem obecního úřadu všem spoluobčanům, kte-
ří do této sbírky přispěli jakoukoliv peněžní částkou. Velké poděkování patří pře-
devším všem koledníkům a vedoucím skupinek, kteří se i přes nepřízeň počasí 
opět ochotně podíleli na zdárném průběhu sbírky.

(js)

Matrika - 1. čtvrtletí

  
(js) 
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I v letošním roce plánujeme obecní zájezd 
pro naše důchodce. Poslední květnovou 
středu se vydáme pod dohledem našeho 
milého a zkušeného průvodce pana Boba 
Pýchy shlédnout Muchovu Slovanskou 
epopej v Moravském Krumlově a poté 
zříceninu kostela a kláštera Rosa Coeli  
v Dolních Kounicích. Kapacita zájezdu 
byla za necelý týden po vyhlášení již napl-
něna. Vzhledem k velkému zájmu prosím 
přihlášené, aby v případě, že se nakonec  
z nějakého důvodu nebudou moct zúčast-
nit,  tuto informaci včas předali na tel.:  
724 596 180, abych mohl bych oslovit na-
hlášené náhradníky. Se všemi se za orga-
nizační tým těším naviděnou. 

(dřep)

Před koncem roku přišel pan starosta se zajímavou myšlenkou, abychom obecní gra-
tulace k významným životním jubileím udělali jinak. Pozvali jsme jubilanty do Komunit-
ního centra a zde, již ve dvou termínech, 12. prosince a 13. února, přichystaly šikovné 
paní kuchařky ze školní jídelny občerstvení. Senioři tak mohou společně strávit úterní 
podvečer a využít čas nejen k ochutnávce výborného jídla, k převzetí drobných dárků,  
ale spolu s vedením obce si i mezi sebou povykládat, co je a není nového. V tomto 
budeme pokračovat ve dvouměsíčním intervalu i nadále. Další termín je naplánován  
na úterý 16. dubna, kdy bychom se rádi potkali s dalšími devíti občany, kteří oslaví jubi-
lea v měsících březnu a dubnu.

(dřep)

Květnový zájezd 
seniorů

Setkání jubilantů v Komunitním centru

Obec může  vyhláškou pro všechny ne-
movité věci na svém území stanovit místní 
koeficient ve výši v rozmezí 1,1 až 5. Tím-
to koeficientem se vynásobí daň poplatní-
ka za jednotlivé druhy pozemků, zdanitel-
ných staveb nebo zdanitelných jednotek. 

Naše obec měla do loňského roku  
ve vyhlášce koeficient 0,5. Při kontrole  
z Ministerstva vnitra bylo doporučeno tuto 
vyhlášku zrušit, což zastupitelstvo schvá-
lilo. Daň z nemovitosti se tedy od příští-
ho roku zvedne, ale ne tak razantně jako  
v některých okolních městech a obcích, 
kde se schválily vyšší koeficienty. Koefici-
ent v naší obci je aktuálně na hodnotě 1. 

(lt)

Daň z nemovitosti 
ve Všemině na nejnižší

možné úrovni

Všemina tehdá
O lednovém víkendu proběhla v komunit-
ním centru ve Všemině výstava historic-
kých fotografií, videozáznamů a dalších 
archivních materiálů. Velkým obohacením 
pro návštěvníky byla možnost nahlédnout 
do obecních kronik, které přinesla a svým 
výkladem uvedla paní kronikářka. 

Mile nás překvapil velký zájem o tuto akci. 
Za oba dny přišlo přes 150 návštěvníků. 
Výzva k prohledání domácích šuplíků  
a skrýší přinesla své ovoce a našly se dal-
ší poklady, které bohaté materiály o histo-
rii naší obce zase trošku rozšíří. 

Pokud ještě naleznete zajímavé fotogra-
fie, videa, nebo cokoliv, co se týká naší 
obce, budeme rádi, pokud nám je done-
sete na obecní úřad. Po zpracování, je  
v pořádku vrátíme. Díky velkému zájmu je 
pravděpodobné, že se tato výstava neu-
skutečnila naposled. Všem, kteří poskytli 
materiály a jakkoliv se zapojili do příprav 
patří velký dík. 

(lt)

Komunitní centrum 
slouží všem

Vážení spoluobčané, už téměř rok fun-
guje naše komunitní centrum, které bylo 
spolufinancováno Evropskou unií. Během 
prvního roku jste zde mohli navštívit naši 
sociální pracovnici, výstavy, přednášky, 
vánoční jarmark, retrospolčo, různá tvo-
ření, setkání s jubilanty, klub maminek, 
schůze spolků a další zájmové aktivity.  
I v dalším období plánujeme rozšiřovat 
okruh akcí, které se zde budou konat.

Nedávno došlo k úpravě osvětlení, ušití 
nových záclon (velký dík patří paní Šustáč-
kové), montáži projektoru s plátnem  
a dalším menším úpravám, které by ná-
vštěvníkům měly zpříjemnit pobyt v těch-
to prostorách. Navázali jsme spolupráci  
s organizací MAS Vizovicko a Slušovic-
ko, která nám zajistí zajímavé přednášky  
a další možnosti využití našeho komunit-
ního centra. Pokud by měl kdokoliv zájem 
zde uspořádat akci, přednášku, tvoření 
nebo jen setkání pro širokou veřejnost ne-
váhejte nás kontaktovat.

Kontakt: Lukáš Turna – správce KC 
(turna@email.cz, 732 602 226). 

(lt)
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Elektrospotřebiče jsou součástí našeho 
každodenního života a jen těžko si jej bez 
nich dokážeme představit. Elektroodpad 
je tak v současné době jedním z nejrych-
leji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění 
sběru a recyklace již vysloužilých elektro-
zařízení si Všemina vybrala ke spolupráci 
kolektivní systém ASEKOL. 

Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škod-
livých materiálů a díky zajištění správné 
recyklace vysloužilých elektrozařízení 
přispíváme k ochraně životního prostředí. 
Recyklace navíc umožňuje opětovné ma-
teriálové využití a patří mezi základní prin-
cipy cirkulární ekonomiky. Míra opětovné-
ho materiálového využití je velmi vysoká 
a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje 
až 95 %.

Jakým rozsahem Všemina přispěla  
k lepšímu životnímu prostředí, se dozví-
dáme z environmentálního vyúčtování 
zpracovaného společností ASEKOL. 
Díky zodpovědné recyklaci vznikají 
úspory spotřeby elektrické energie, pri-
márních surovin, vody, okyselování pro-

středí a produkce skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtová-
ní vyčísluje přínos Všeminy k  ochra-
ně přírody v roce 2023. Vyplývá z něj,  
že díky množství námi odevzdaných elek-
trozařízení jsme uspořili 25,9 MWh elek-
třiny, 2387,77 litrů ropy, 210,65 m3 vody  
a 2,42 tun primárních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových plynů CO2 
ekv. o 18,42 tun, a produkci SO2 ekv. 
(který zapříčiňuje okyselování prostředí)  
o 168,17 kg. 

Každý kus vytříděného elektra se počí-
tá, což dokazuje příklad 100 vytříděných 
notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. 
Takové množství odpovídá 3leté spotřebě 
elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. 
Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů 
se ušetří takové množství ropy, které by 
stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Pra-
hy do Paříže. Děkujeme všem, kteří peč-
livě třídí odpad a přispívají tak k ochraně 
životního prostředí.

*Environmentální vyúčtování je vypo-

 

 

 

Obec Všemina 

ZA ROK 2023 BYLO ZPRACOVÁNO 3 647 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 
 

25,90 MWh 2,42 t 210,65 m3 

168,17 kg 2 387,77 l 18,49 t 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 35 101 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 2 828 cyklech 
sprchování 

 
 

IČ: 00544507 

Chráníme životní prostředí

čítáváno pomocí studie životního cyklu 
výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assess-
ment), která vypovídá o dopadech výroby 
a recyklace jednotlivých elektrozařízení  
na životní prostředí. Studie zohledňuje 
všech 6 skupin elektrospotřebičů, jejichž 
zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL 
zajišťuje. 

(vk)
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Zpráva ze základní školy a mateřské školy

Pomalu k nám přichází jarní čas plný teplého sluníčka a ba-
revných Velikonoc. Od vánočního období jsme ve škole zorga-
nizovali několik akcí. Hned začátkem kalendářního roku jsme  
v mateřské i základní škole přivítali návštěvu z centra pro rodi-
nu. Besedy jsou zaměřeny především na vztahy mezi spolužáky,  
na mezigenerační vztahy a taky výchovu k rodičovství.

V měsíci únoru proběhl celoškolní projekt „Masopust“. V rám-
ci tohoto projektu byly děti rozděleny do skupin od nejmlad-
ších až po nejstarší a každá skupina prošla všemi 7 stanovišti.  
Zde děti vyráběly koláče, jitrnice, vozembouchy, masopustní mas-
ky a seznamovaly se tak se zvyky patřícími k masopustu. Řešily 
kvíz zaměřený na zvyky související s masopustem a zapojily se 
do pohybových her. Závěr celoškolního projektu byl masopust-
ní průvod školou. Celoškolní projekty jsou zaměřeny především  
na spolupráci mezi dětmi.

V březnu ve škole proběhla beseda zaměřená na EVVO – en-
viromentální výchovu. Zjednodušeně by se dalo říci, že je to vý-
chova, vzdělávání a osvěta týkající se životního prostředí. Jedná 
se tedy nejen o vzdělávání a výchovu, ale i o zprostředkování 
informací a formování kladného postoje ke svému okolí, ke své 
planetě. V tomto měsíci nás ještě čekají dva celoškolní projekty 
a to projekt „Den s knihou“. Tady si děti v 1. dílně zahrají na ilust-
rátory a navrhnou si obal na knihu, ve 2. dílně budou pracovat se 
čtenářskými kostkami a 3. dílna je zaměřena na kritické myšlení, 
kde budou děti dokončovat příběh. Ve 4. dílně pak vyrobí záložku 
do knihy a v 5. dílně proběhne dramatizace pohádky. V 6. dílně 
si děti procvičí přednes a vyrobí hrneček k pohádce Hrnečku vař.  
V poslední 7. dílně děti ztvární pohádky pohybem. 

Zápis do mateřské školy
ve Všemině 

se bude konat 9. 5. 2024 
od 13:00 do 15:00 hod.

v budově ZŠ a MŠ Všemina.

Vezměte se sebou žádost o přijetí, 
rodný list dítěte, občanský průkaz rodiče.

Zápis do 1. třídy
Základní školy Všemina 

se bude konat 5. 4. 2024 od 15:00 - 17:00 hod.
v budově Základní školy a Mateřské školy Všemina.

Vezměte se sebou:

• rodný list dítěte 
• vyplněnou žádost o přijetí do 1. ročníku
• zápisní lístek
• občanský průkaz zákonného zástupce
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Posledním celoškolním projektem třetího čtvrtletí školního roku 
bude projekt „Velikonoce“, kde děti budou opět pracovat v 7 díl-
nách. Tady budou vyrábět masky zajíce, vyzkouší si vykrajování 
a pečení zajíce, budou sázet obilí a vyzkouší si znalosti o veliko-
nočních zvycích v kvízu. Nebudou zde chybět ani pohybové hry 
a na závěr si děti vyrobí velikonoční věnec. 

V březnu proběhne taky matematická soutěž Klokan, kde žáci  
2. a 3. ročníku budou řešit úkoly Cvrčka a žáci 4. a 5. roční-
ku úkoly Klokánka. Zároveň se uskuteční školní kolo v recitační  
a pěvecké soutěži. V letošním roce jsme taky organizátoři oblast-
ní recitační a pěvecké soutěže, které se zúčastní ZŠ Všemina, 
ZŠ Neubuz a ZŠ Veselá dne 27. 3. 2024. Přejeme našim žákům, 
aby v této soutěži byli úspěšní jako v předchozích letech.

Do posledního čtvrtletí školního roku 2023/2024 budeme vstupo-
vat zahájením období zápisů. Zápis do 1. ročníku se letos usku-
teční dne 5. 4. 2024 od 15,00 do 17,00 hodin a zápis do mateřské 
školy pak bude probíhat 9. 5. 2024 od 13,00 do 15,00 hodin. 

Veškeré informace k aktivitám mateřské školy a základní školy 
najdete na webových stránkách www.zsvsemina.cz. 

Neděle 17. 3. - Pálení Mařeny.

ZŠ a MŠ Všemina ve spolupráci s KRPŠ 
pořádají 27. 3. 2024 od 16,00 hodin

v budově základní školy ve Všemině

 

Zveme všechny rodiče i prarodiče! 
Přijďte si s námi vyrobit velikonoční 

výzdobu svých domovů.

Velikonoční 
tvoření 

SBER 
ŽELEZNÉHO ŠROTU


KRPŠ při ZŠ a MŠ Všemina pořádá

Pátek, 12. 4. od 16 hodin
Umístěte prosím kovový šrot k hlavní silnici až v den sběru, 
tj. v pátek odpoledne do 16 hodin.
Podpoříte děti zdejší základní a mateřské školy.
Děkujeme Vám!

KRPŠ
Všemina

Tak, jako každoročně, i v letošním roce ukončujeme celoškol-
ní projekt „Velikonoce“ velikonočním tvořením. Zveme všechny 
rodiče a prarodiče, aby si přišli ve středu 27. 3. se svými dětmi 
vyrobit výzdobu svých domovů. 

Na závěr zaměstnanci ZŠ a MŠ přejí všem spokojené svátky ve-
likonoční, jarní dny plné sluníčka a bohatou pomlázku.

(mk)
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Hasiči Všemina

Nový rok se rozbíhá a s ním v průběhu 
zimního období v našem sboru přichází 
jedna z největších námi pořádaných akcí, 
začněme tedy v úvodu letošním Končino-
vým průvodem. V sobotu 10. února už 
27. rokem prošel Všeminou s tradičním 
heslem „Fašank is not dead…“. Letos si 
průvod po loňských deštích užil úplného 
opaku, prakticky jarního slunečného po-
časí, přestože by měla být tuhá zima. Díky 
tomu se konala rekordní účast masek  
a mnoho obyvatel naší obce vyšlo pohos-
tit maškary v průvodu. 

Zahájení v 9:00 na horní točně provedl 
pan starosta květnatý proslov, který do-
plnili zástupci maškar neméně dojemnou 
řečí :-). Starosta pak symbolicky ode-
mknul dědinu a předáním „klúča“ medvě-
dovi všecko vypuklo. 

V čele s koňmi jel usměvavý pan Valchař 
a jeho vnučka Terezka z Liptálu, hudbu 
zajišťovala kapela Všemiňanka pod tak-
tovkou kapelníka Vojty Kovaříka, kterému 
patří velký dík, stejně tak i všem muzikan-
tům za hudební doprovod.

Letos jsme se dočkali i významné pozor-
nosti v médiích. Krom tradiční reportáže 
Petra Jaroňka v rámci Horního Podřev-
nicka, náš průvod navštívil fotoreportér 
Hospodářských novin pan Libor Fojtík  
a Všeminský fašank se tak ocitnul hned  
v neděli 11. 2. 24 v podobě fotoreportáže 
na hlavní zpravodajské stránce Aktuál-
ně.cz! 

Odkaz: https://zpravy.aktualne.cz/doma-
ci/fasank-v-obci-vsemina/r~48f13c1e-
c8a811ee9d3d0cc47ab5f122/ 

Lepší propagaci naší obce i sboru jsme 
si nemohli přát. Odpoledne po skončení 
průvodu bylo připraveno přátelské po-
sezení, tzv. „Pochování basy“ na Mysli-
vecké chatě, kde byly nachystány zabi-
jačkové dobroty pro účastníky průvodu 
a pro všechny občany obce. Společné 
veselé besedování, ke kterému se přidali 
postupně muzikanti i rozjařené maškary  
z průvodu, pokračovalo až do večerních 
hodin. Ranní mumraj před zahájením průvodu.

KRPŠ
„Tento způsob zimy 

zdá se mi poněkud nešťastný.“

Jistě, my dospělí jsme se nemuseli trápit 
s odhazováním sněhu a škrábáním za-
mrzlých oken aut. Děti ale letos vytáhly 
boby, sáňky jen na začátku prosince a od 
té doby se na ně prášilo. Marně čekaly na 
pořádný mráz a sněhovou nadílku. Ales-
poň, že jsme díky naší obci mohli vyrazit 
na brusle do nedalekých Slušovic. Příroda 

nám opět ukázala, jací jsme tu malí páni.

Nicméně, je tu opět jaro a s ním doba 
postní, se kterou se váže starodávná 
tradice Pálení Mařeny. Proto jsme se  
17. března sešli u školy a vydali se tak 
symbolickým upálením Mařeny definitivně 
zahnat zimu a přivítat jaro.

Teď je na řadě trochu záslužnější práce. 
Čeká nás SBĚR ŽELEZA 12. 4. Každým 

rokem nám mnozí z vás ochotně přispívají 
trochou železného odpadu na náš kontej-
ner. Moc děkujeme! I letos se chystáme 
projet celou dědinou. Získané finance 
nám pomohou nejen při organizaci PO-
HÁDKOVÉHO LESA, který je plánovaný  
i tento rok na 9. 6. v areálu přehrady. 

Těšíme se na spolupráci s novými rodiči :-)
Za rodiny z KRPŠ                          

(hb, foto: vak)

(Pokračování na straně 10)
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 Společné foto u zbrojnice.

O fašanku...
Skákaj, skákaj, medvěde, čert pro tebe pojede, s drátovaným měchem, stojí za ořechem, s drátovaným taléřem, budeš v pekle maléřem.
Fašanku, fašanku s červenými fúsy, aj ten čert bachratý tancovat musí.
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Závěr průvodu.

Velké poděkování patří Mysliveckému 
spolku Všemina, že nám tuto akci umož-
nil v prostorách chaty. Rovněž všem 
maškarám tímto chceme poděkovat  
za hojnou účast a hlavně za výdrž! Dále 
díky všem pořadatelům z našeho sbo-
ru a za podporu celé akce Obecnímu 
úřadu Všemina. Hlavně ale Vám všem 
díky, že jste opět nezklamali a maškarám  
na zastávkách nachystali delikatesy teku-
té i tuhé, voňavé i silné, chlazené i horké  
a hlavně díky za milé přijetí.

Z naší další činnosti: začátek roku patří 
pravidelně nejen v našem sboru pořá-
dání kulturních akcí a valných hromad. 
Členové našeho sboru se proto účast-
nili valných hromad v okolních sborech  
a Okrskového aktivu 3. 2. 2024 na Ve-
selé. 

Letošní rok nám zima dopřála sice dosta-
tek sněhu v první půli ledna, ale násled-
né oteplení a obleva nás donutila oblí-
bený Sjezd na čemkoliv zrušit. V sobotu  
3. 2. 24 se zástupci sboru účastnili hasič-
ského plesu pořádaného družebním SDH 
Strahovice.

Co se týče činnosti zásahové jednotky 
(JSDHO) - pro rekapitulaci: v loňském 
roce 2023 jsme zasahovali celkem  
v rámci 5 výjezdů, z toho 2 zásahy sa-
mostatně. Rovněž máme za sebou první 
brigádnické hodiny na údržbě zbrojnice 
a hasičské techniky. Dále na hasičském 
cvičišti „Pod Hrádkem“ byly podniknu-
ty již dvě „jarní“ brigádní akce (6. 3.  
a 12. 3.) s cílem vybudovat zpevněný 
tartanový povrch pro náběhovou dráhu 
k základně. Dále byla zahájena i odbor-
ná školení: školení odznaku odbornosti 

mládeže - 10. 3. 2024 Zádveřice, školení 
první pomoci ve Slušovicích 13. 4. 2024, 
a školení rozhodčích mládeže 14. 4. 2024 
na Březové.

Jarní období bude rovněž velmi boha-
té. Nebudeme chybět při akci Ukliď-
me Česko, která proběhne v sobotu  
13. 4. 2024. V sobotu 27. 4. 2024 se 
uskuteční 29. mezinárodní Hasičská 
pouť na sv. Hostýn. Zájemci se mohou 
hlásit u Ilony Tomšů nebo Jiřiny Gargu-

lákové. Na tuto pouť bude ten samý den 
(sobota) 27. 4. 2023 navazovat tradiční 
stavění máje na farské zahradě a (pokud 
mája vydrží) její kácení spojené s přá-
telským posezením v sobotu 1.6.2024 
tamtéž, na které jste rovněž všichni sr-
dečně zváni. Rozběhne se i období plné 
hasičských soutěží a sportovních klání. 
Nejprve je v plánu pohárová soutěž v Tr-
navě 1. 5. 2024. Navazovat bude 1. kolo 
požárního sportu 8. 5. 2024 na Veselé, 
kde se budou účastnit všechna naše druž-
stva, poté 11. 5. 2024 pohárová soutěž  
ve Slušovicích a naše mladé hasiče čeká 
jarní kolo Hry Plamen 18. 5. 2024 v Hu-
líně. 

S ohledem na uplynulé smutné druhé vý-
ročí trvání války na Ukrajině, bychom rádi 
těmito řádky chtěli znovu podpořit všech-
ny hrdinné obránce a vyzdvihnout i ukra-
jinské hasiče, kteří se již dva roky statečně 
a obětavě snaží mírnit dopady válečných 
operací na civilní obyvatelstvo. 

Za všeminské hasiče nám dovolte popřát 
Vám osvěžení po skončené zimě v podo-
bě prosluněných jarních měsíců a požeh-
nané svátky velikonoční. 

(pš a ag)

(Dokončení ze strany 8)
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UPOZORNĚNÍ: 

V nastalém jarním období bychom chtěli rovněž preventivně upozornit na zákaz vypalování 
starého travního porostu. Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“), pamatuje i na vypalování porostů. Podle ustanovení § 17 odst. 
3 písm. f) tohoto zákona nesmí fyzická osoba provádět vypalování porostů, jinak se dopustí 

přestupku podle § 78 odst. 1 písm. s) citovaného zákona a za tento přestupek jí může příslušný 
orgán hasičského záchranného sboru, vykonávající státní požární dozor, uložit pokutu až do 
výše 25 000 Kč. Podle § 5 odst. 2 citovaného zákona nesmí vypalovat porosty ani právnické  

a podnikající fyzické osoby. Možnost kontrolovaného pálení suchých větví 
apod. nahlásit na webu hasičů na adrese: https://paleni.izscr.cz/

Zdroj fotografií: Aktuálně.cz - Libor Fojtík, Horní Podřevnicko - Petr Jaroň, ag, vk.

HASIČI

VŠEMINA
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Myslivecký spolek Všemina
Vážení spoluobčané,

není to tak dlouho, co jsme si užívali po-
hodu a klid vánočních svátků, nyní však 
už jsme zase v každodenním koloběhu 
života a hodnotíme první tři měsíce roku 
nového 2024. Při této příležitosti bych 
se však ještě rád vrátil do roku minulé-
ho, konkrétně k silvestrovskému výšlapu  
na Kršlu. Můžu říct, že každý, kdo se ten-
tokrát zúčastnil, určitě nelitoval. Počasí 
bylo více než přívětivé a účast výletníků, 
ať už z naší obce, Liptálu, Trnavy nebo 
kolemjdoucích byla opravdu rekordní  
za dobu pořádání této akce. Veškeré ob-
čerstvení, které jsme připravili, beze zbyt-
ku zmizelo. Podle všeho tak všem zřejmě 
velmi chutnalo, což nás velmi potěšilo. 
Děkuji všem zúčastněným za krásnou at-
mosféru a také za nemalé příspěvky do 
naší dobrovolné kasičky. Moje velké po-
děkování patří také kolegům myslivcům 

a přátelům, kteří se organizačně na akci 
podíleli. Už nyní se všichni těšíme na další 
výšlap v letošním roce.

Myslivci se v období od začátku roku  
do jara starají především o přikrmování 
zvěře v krmelcích a na krmelištích senem 
a jadrným krmivem. V lednu jsme ještě 
uspořádali dva menší společné lovy, kde 

jsme ulovili kus černé zvěře. Jinak loví 
každý samostatně. V únoru proběhlo taky 
tradiční sčítání zvěře. 

Je třeba zmínit, že se v naší honitbě vy-
skytuje vlk. Došlo ke stržení několika ovcí 
místním chovatelům a v poslední době 
ovcí pana Švédy, který je má celoročně 
na pastvě. Vlci jsou hájeni, lov je tak za-
kázán. Musíme proto čekat, jak se k celé 
situaci postaví orgán státní správy. 

V tomto období Okresní myslivecký spo-
lek ve Zlíně organizuje kurz na první lo-
vecký lístek pro nové uchazeče. Tento 
kurz trvá rok a vrcholí ústní zkouškou 
před odbornou porotou. Během roku se 
uchazeči připravují přímo v honitbě, a to 
na brigádách pořádaných spolkem nebo 
na pochůzkách v honitbě s tzv. patronem. 
Učí se tak poznávat vše o pohybu a životě 
zvěře, která se v honitbě vyskytuje. Letos 
má náš spolek v přípravě dva adepty, kteří 
projevili zájem o tento koníček. Přejeme 
jim hodně úspěchů v jejich snažení a dou-
fáme, že po skončení přípravného období 
a úspěšném složení zkoušky se stanou  
i  platnými členy našeho spolku.

Velmi rád přináším i radostnou zprávu. 
Naše členka Klára Polepilová přivedla 
14. února na svět holčičku. Kláře a jejímu 
příteli Lukášovi gratulujeme a přejeme jim 
hodně radosti z potomka a hlavně všem 
hodně zdraví.

V sobotu 23. března proběhne na mysli-
vecké chatě výroční schůze. Budeme tak 
hodnotit činnost za uplynulý myslivecký 
rok a schválíme plán práce a akcí na ná-
sledující myslivecký rok.  

Závěrem přeji všem spoluobčanům do jar-
ního období pohodu a hodně zdraví.

                                 (ač, foto: sv, mt)
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Sociální pracovnice

Charita Zlín
Pomáháme tam, kde je potřeba. Rychle, nestranně, 

diskrétně, bez poplatků

Zdravotní znevýhodnění člena rodiny vám nedovoluje společ-
ně výletovat, nicméně díky speciální pomůcce by to šlo? Léčba 
vás oslabuje, ale potravinové doplňky, na které vám už nezbývá, 
by vám dodaly energii? Probouzíte se s výčitky, že nemůžete 
talentovanému dítěti zaplatit školné, či soustředění? A co škola  
v přírodě, adaptační či lyžařské kurzy, letní tábory – stojí vaše 
děti stranou kolektivu? Mimoškolní aktivity nejsou až tak drahé, 
přesto však všem svým potomkům je uhradit nezvládnete? Seši-
ty a pastelky spolužáků jsou pěknější, kvalitnější? Péče o blízké-
ho? Dluhy? Jedno ´ano´? Pak jsme tu pro vás!

Máte pocit, že život se Vám bortí pod rukama a Vy se svými 
starostmi padáte ke dnu? Dohnaly vás dluhy, exekuce? Cítíte, že 
potřebujete podporu a pomoc, ale ostýcháte se komukoliv svěřit? 
Neváhejte oslovit ty, kteří Vám mohou ukázat správný směr.

Odborné sociální a dluhové poradenství 
Tel.: +420 739 245 973-4, e-mail: poradna@zlin.charita.cz

Jsme připraveni těm, kteří jsou v životní nesnázi, pomoci. Rych-
le, nestranně, diskrétně, bez poplatků. Odbornou radou, ale také 
(po vyčerpání všech dostupných možností) materiální pomocí, 
která může být realizována díky tak velkému dílu, jakým je více 
než dvacetiletá Tříkrálová sbírka. Sotva se z ulic vytratí koledníci, 
Charity doladí, dle aktuálního výnosu sbírky ve své působnosti, 

V naší obci můžete využít služeb 
sociálního pracovníka, který poskytuje 
osobám v nepříznivé sociální situaci 
odborné poradenství. 

Tento pracovník je povinen respektovat 
klientovo právo na soukromí a důvěrnost 
sdělení. Informace, které od klienta 
získává, použije k tomu, aby mohl co 
nejefektivněji nastavit formu služeb, 
pomoci a spolupracovat s navazujícími 
organizacemi, které jsou vhodné  
pro řešení dané situace klienta.

první nastavené záměry z posledních měsíců roku předešlého  
a začnou intenzivně pracovat na jejich realizaci. Hlavním a dá se 
říci, že ve většině let i finančně největším zlínským projektem, je 
ten s názvem Přímá pomoc osobám v nepříznivé životní situaci, 
primárně na Zlínsku. Tedy i letos. 

V uplynulých šesti letech (2018 - 2023) bylo pro přímou a kri-
zovou pomoc lidem na Zlínsku připraveno z výnosu Tříkrálové 
sbírky téměř 3,7 milionu korun.

Občanská poradna Charity Zlín poskytuje své služby od roku 
2006 v pracovní dny ambulantní i terénní formou v počtu mi-
nimálně devatenáct intervencí za týden, a to na základě ústní 
smlouvy seniorům, osobám v krizi a rodinám s dětmi. Posláním 
služby je poskytovat podporu a pomoc občanům, kteří svou sou-
časnou životní situaci vnímají jako neodkladnou a nezvládnou 
ji řešit vlastními silami. Cílem je pomáhat lidem řešit situaci ak-
tivně a efektivně, prostřednictvím poradenství přispívat k infor-
movanosti o jejich právech a podporovat je při vyjadřování jejich 
oprávněných zájmů a potřeb. Poradenství je občanům poskyto-
váno v poradně, ale také v jejich přirozeném prostředí a podílí se  
na jejich sociálním začlenění, nezávislosti a samostatnosti. Soci-
ální pracovníci jsou tu pro seniory, osoby v krizi, rodiny s dětmi. 

Občanská poradna Charity Zlín, finanční podpora 2024: 
Zlínský kraj, statutární město Zlín a dárci - děkujeme. 
Bankovní spojení ČS, a.s., č.ú. 1400878319/0800. 

Ing. Pavla Romaňáková, projektová manažerka

Sociální pracovník Vám může pomoci s:
● poradenstvím k sociálním dávkám 
(např. příspěvek na péči, průkaz pro oso-
by se zdravotním postižením, příspěvek 
na bydlení, příspěvek na živobytí, apod.),
● poradenstvím v případě poskytování 
péče o osobu blízkou či jinou v domácnos-
ti, příp. při zajištění paliativní péče,
● poradenstvím v oblasti opatrovnictví,
● poradenstvím při řešení dluhové proble-
matiky,
● při zajištění pečovatelské služby,
● při podání žádostí do vhodných zařízení 
poskytující sociální služby,

● při vyhledání vhodného ubytování,
● doprovodem klienta na jednání s jinými 
organizacemi.

Poradenství může být poskytováno jak  
v kanceláři Komunitního centra ve Vše-
mině, tak v domácnosti klienta. V přípa-
dě potřeby neváhejte a kontaktuje soci-
ální pracovnici Anežku Koutnou. 

E-mail: anezka-koutna@seznam.cz
Tel.: 605 513 584                        
         

(ak)



V lednu proběhl 3. Všeminský kvíz, který 
se opět těšil velkému zájmu a zaplnil sál  
U Kachtíků. Z vítězství se tentokrát rado-
val tým TŘESKOPRSKY.

Začátkem dubna se na vás budeme těšit 
na hřišti Pod Čupem, kde začnou fotbalo-
vé boje všech našich mužstev.

(lt)
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Zima v Sokole

Zimní období patří již tradičně odpočin-
ku a po novém roce se naplno rozeběh-
nou přípravné tréninky našich fotbalo-
vých mužstev. Trénuje se střídavě v hale  
a na hřištích s umělým povrchem. 

Letošní příprava mládeže byla opět oko-
řeněna florbalovým turnajem v Kašavě, 
kde naše týmy obsadily první a druhé 
místo. Do tohoto termínu se vrátila i val-
ná hromada našeho spolku, která se ten-
tokrát uskutečnila v komunitním centru  
ve Všemině. 

Začátkem března zde naši turisté uspo-
řádali akci cestování s Bobem, kde byly 
předneseny plány na letošní rok a další 
tipy na výlety. První letošní výlet zavede 
naše turisti do rozkvetlých Mandloňových 
sadů v Hustopečích. 

Mládež se poprvé zúčastnila silně obsa-
zeného turnaje ve sportovní hale ve Zlíně, 
kde mezi 10 týmy, vybojovali 7. místo. 

Dalším zpestřením byl výjezd za spolu-
hráči, kteří mimo fotbal hrají i hokej ve 
Zlíně. Mužstvo mužů pravidelně trénuje  
ve Slušovicích a k tomu sehrálo 2 přátel-
ská utkání. Naši volejbalisté pravidelně 
trénují v hale v Liptále a účastní se tur-
najů. 

V dubnu pořádáme pro spřátelené týmy 
vlastní volejbalový turnaj. 

fotbalový turnaj ve Zlíně

florbalový turnaj

valná hromada

kvíz
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Sezóna 2023 / 2024 jaro
          Muži - IV. třída, skupina B (tříkolově)                               Mladší žáci, skupina B (tříkolově)              Mladší přípravka, skupina (turnaje)

Kolo Datum Čas Utkání Kolo Datum Čas Utkání Datum Místo konání

12. neděle 7.4. 15:30 Všemina - Lípa 11. pátek 5.4. 16:30 Všemina - FC Zlín dívky

13. neděle 14.4. 10:00 Mysločovice B - Všemina 12. pátek 12.4. 16:30 Kašava - Všemina sobota 13.4. Všemina

14. neděle 21.4. 16:00 Všemina - Lužkovice B/Veselá B 13. pátek 19.4. 16:30 Všemina - Veselá

15. sobota 27.4. 16:00 Horní Lhota - Všemina 14. čtvrtek 25.4. 16:00 Březová - Všemina sobota 27.4. Valašské Klobouky

16. neděle 5.5. 16:30 Všemina - Příluky B 15. pátek 3.5. 16:30 Všemina - Zádveřice

17. sobota 11.5. 16:30       Neubuz - Všemina 16. čtvrtek 9.5. 16:30 Lípa - Všemina sobota 11.5. Vlachovice

18. neděle 19.5. 17:00 Všemina - Zádveřice 17. pátek 17.5. 16:30 Všemina - Hvozdná

19. neděle 26.5. 10:00 Lípa - Všemina 18. pátek 24.5. 16:30 FC Zlín dívky - Všemina sobota 25.5. Hvozdná

20. neděle 2.6. 17:00 Všemina - Mysločovice B 19. pátek 31.5. 16:30 Všemina - Kašava

21. sobota 8.6. 17:00 Lužkovice B/Veselá B - Všemina 20. pátek 7.6. 17:00 Veselá - Všemina sobota 8.6. Vysoké Pole

11. neděle 16.6. 17:00 Zádveřice - Všemina 21. pátek 14.6. 16:30 Všemina - Březová

V sobotu 22. 6. pořádáme již 3. ročník největší sportovní akce ve Všemině, která si přivlastnila název Všemina sportuje. Vše 
začne fotbalovým turnajem mladších žáků a přípravky, poté bude následovat turnaj nejmladších z fotbalové školičky. Od 13:00 
můžete vyrazit na turistický pochod Okolo Všeminy. Po 14:00 začne 5. ročník Memoriálu Františka Matůška ve stolním tenise.  
V 15:00 můžete spolu s námi sledovat zápas naší reprezentace na EURO. Poté bude k tanci a poslechu hrát částečně místní 
kapela Raider Rock. 

Od 17:30 nás čeká novinka v podobě zápasu SEVER proti JIHU. Dělícím bodem bude tentokrát hlavní silnice. Věříme, že si během 
dne najdete cestu do ochozů a podpoříte naše mužstva a zejména nejmenší hráče. Určitě to bude stát za to. Pro nejmladší bude  
k dispozici celý den skákací hrad zdarma. 

výjezd na hokej

Všemina sportuje
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Fotbal

Turistika

Turnaj mládeže 9-13 hod. • Dovednostní soutěže

• Společné sledování zápasu naší reprezentace na EURU 15 hod.

• SEVER proti JIHU (Určeno pro širokou veřejnost. Dělící čarou je hlavní silnice ve Všemině.)

Pochod Okolo Všeminy 13-15 hod.

Zábava pro všechny
Kapela Rider Rock, skákací hrad, bohaté občerstvení  od 17 hod.

Za podporu a spolupráci děkujeme:

VŠEMINA  
SPORTUJE! 

22. 6. 2024
Vás zveme na hřiště TJ SOKOL Všemina!

... partner a sponzor akce

Jedná se o veřejnou akci,  
která může být dokumentována pro účely publikace  
v médiích a na sociálních sítích.

Stolní tenis
4. memoriál Františka Matůška 14 hod. (přihlášky posílejte do 15. 6. 2024 na chovancovi@volny.cz)

Těšíme se na Vás!


